

首府今年要建设160个惠民菜店

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠 实习生 张宇) 大白菜0.69元/斤,白萝卜0.79元/斤,黄瓜、土豆、南瓜、紫葱头、圆茄子都是0.99元/斤……6月22日,记者在呼和浩特市百家润巨海店看到,这里新设置的青城惠民蔬菜专区内的蔬菜品种丰富、价格低廉,市民们纷纷前来选购。

当日,由呼和浩特市人民政府主办、市商务局承办的青城惠民菜店现场推进会在百家润巨海店启动,宣布计划利用3年时间,在市

四区设置青城惠民菜店300个。今年计划设置160个,每个店要经营惠民蔬菜种类不少于20种,零售价格低于周边菜店均价20%左右。其中,依托现有生鲜连锁企业门店设置“社区店”80个;依托大中型综合连锁超市开辟专区设置“超市店”40个,由市四区政府选择大众蔬菜消费需求旺盛的小区,设置“小区店”40个。截至目前,已设置完成青城惠民菜店45个。

经过第三方机构综合评审,确定了百家润、正大、羽神、家家悦、

华联等10家连锁企业和综合超市作为惠民菜店项目的承接主体,通过政府引导、市场化运作,鼓励支持企业采取“农户合作社+基地+零售端”的经营模式,实现微利运营。

下一步,呼和浩特市要对惠民蔬菜品种、价格、销量等日常运行情况实行监测,并对青城惠民菜店进行规范化管理,让青城惠民菜店实现真正便民、利民、惠民。

采访中,不少市民为青城惠民菜店点赞。正在选购蔬菜的市民王



丹丹说,从家步行5分钟便能到达惠民菜店,蔬菜价格非常亲民,这一举措很暖心。

道路狭窄尘土飞扬 这条上学路难走

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 6月19日,呼和浩特市第四中学分校学生家长向北方新报正北方网反映:因城市道路改造,兴安南路与喇嘛营东会处正建设街心花园,通往第四中学分校的道路变得狭窄,宽仅4米左右,路两边是施工现场,遇到刮大风,学生们就在飞扬的尘土中通行,加上电动车和私家车多,出行很不安全。

当日,记者来到第四中学分校附近,看到这条无名路东西长1000米左右,路两边是土地,且土质松软,车辆经过时卷起一阵尘土,过往行人只能掩面躲避。中午,随着来接学生的车辆增多,这条路就形成人车不分流的现象,加上尘土飞扬,让学生和家长们苦不堪言。

6月21日,赛罕区昭乌达南路街道武装部部长王瑞斌在接受记者采访时说:“第四中学分校附近的这条路目前正在规划建设中,建成后叫吉庆街,目前中间是一条水泥路。随着兴安路通车,道路东面正在建设街心公园,施工用的土都堆在这里,再加上运输车辆较多,造成了拥堵现象。此外,受大风天气影响,加之周边楼盘也在施工,尘土飞扬,影响学生和家长出行。街道办事处工作人员去现场了解情况后,提出了解决方案:要求辖区环卫工人每日对路面进行及时清扫,用滤网将裸露在外的土进行遮盖,并要求施工方加快施工进度,早日完工,以恢复车辆正常通行。”他还说,学校周边道路将尽快完成硬化和绿化工作。



开工

6月21日上午,记者在S40线白塔机场至大学城段看到,该路段修复性养护工程已开工建设(如图)。S40线白塔机场至大学城段项目于2006年建成通车,是衔接城区、白塔机场、大学城和大青山旅游生态区的重要通道,同时也是呼和浩特市东出城口的必经干线。有关部门根据对旧路现状及破损情况调查、专家实地查勘等,决定对主线及互通匝道(机场互通、G110互通)进行路面修复性养护。此项工程计划7月16日完工通车。

摄影/北方新报正北方网记者 郝儒冰

微消息

●记者从呼和浩特市公安局交管支队交管科了解到,30日起调整乌兰西巷机动车通行方式:原24小时西向东机动车单向通行方式调整为时段性单行,每日7:00~12:00、14:00~19:00只允许机动车由西向东单向通行,禁止机动车由东向西通行;其他时段允许机动车双向通行。(艾文涛)

●近日,呼和浩特市新城区人民法院在成吉思汗大街街道办事处、海拉尔大街街道办事处、东街街道办事处等地挂牌成立了12个诉源治理工作站,完成辖区基层治理单位全覆盖。(郑慧英)